



克利夫蘭陽光服務中心開業剪彩儀式成功舉行

克利夫蘭 | 1月20日，陽光服務中心剪綵儀式在克利夫蘭中國城成功舉行。雖然當天節氣正好是大寒，但已被嚴寒降雪籠罩多日的克城在這天意外轉暖轉晴，似乎天公也在為這里的華人們捧場。

陽光服務中心旨在服務當地華人群體，是當地華人需要幫助時的資源集散地。各界華人及其他族裔人士從四面八方趕來參加剪綵儀式及慶典。本次活動得到了克利夫蘭各個社團組織的大力支持。

上午10點45分，剪綵儀式正式開始。企城中華公所主席何明、陽

光服務中心律師梁燕與何素、當代中文學校校長湯年發、西湖中文學校校長殷余民、克利夫蘭中美商會副主席William Sinn、克利夫蘭創業協會會長鮑仁君為克利夫蘭陽光服務中心的開業進行剪綵，金剪耀眼，禮花綻放，嘉賓朋友笑容燦爛，期待一個新的服務平臺起步！

儀式過後，賓客一起來到克利夫蘭中國城的敦煌宮參加接下來的開業慶典。凌雲舞蹈學校的老師和小朋友們表演了傳統中國舞蹈，音樂喜慶，孩子們的笑容更是融化了冬日的白雪，賓主盡歡。

企城中華公所林主席向大家

量，讓克利夫蘭的陽光更加燦爛。”

開業慶典的最後一個環節是授匾儀式。著名書法家何永澤先生為陽光服務中心題寫匾額。何永澤先生是中國書法家協會會員、齊白石藝術研究會顧問、曹雪芹書畫院顧問、北京書協篆刻委員會委員、北京西城區書法家協會副主席。

匾額把標識名稱用高超的藝術技巧表現出來，實在是中華傳統優秀文化的一種展示。書法家何先生攜夫人，著名工筆畫花鳥畫家韓江雪女士，向陽光代表贈送了題字匾額。

活動最後是集體用餐和社交環



光服務中心律師梁燕與何素、當代中文學校校長湯年發、西湖中文學校校長殷余民、克利夫蘭中美商會副主席William Sinn、克利夫蘭創業協會會長鮑仁君為克利夫蘭陽光服務中心的開業進行剪綵，金剪耀眼，禮花綻放，嘉賓朋友笑容燦爛，期待一個新的服務平臺起步！

儀式過後，賓客一起來到克利夫蘭中國城的敦煌宮參加接下來的開業慶典。凌雲舞蹈學校的老師和小朋友們表演了傳統中國舞蹈，音樂喜慶，孩子們的笑容更是融化了冬日的白雪，賓主盡歡。

企城中華公所林主席向大家

你能提供幫助，也歡迎來陽光分享你的能量。陽光就是一個社區的連接點，在這裡，我們可以幫你找到能夠幫助你的人，向你推薦各個專業領域的華人朋友。你再也不用擔心語言會成為一種障礙，只有我們華人一起努力，咱們社區才能更加壯大。”

陽光中心何素律師為在場嘉賓介紹了陽光服務中心五位成員的背景經歷，也代表陽光團隊真摯地感謝中華公所對晚輩的支持和鼓勵。何素律師希望能和大家攜手共進，在團結華人、服務華人的道路上互相扶持。用愛心和專業服務社區，為克城華人社區的繁榮，貢獻我們自己的力

節。敦煌宮慷慨贊助了所有出席活動人員的午餐，以表示對華人社區的支持。傳統中國食物令大家大快朵頤，在異國他鄉也找到了家鄉的溫暖。

在這臨近春節之際，陽光服務中心的成立真是華人社區特別的新年禮物，也預示着新的一年，美國華人的凝聚力將更強，這為我們華人的團結和整體地位的提高又添了一把柴！

(文:侯健羽；攝影:薇薇 老 Zhang)

另訊：中華公所與陽光服務中心聯合舉辦新年奉獻社區聯歡活動，詳情請見 P04

